
 

ŠPORTNIK MESECA 
MAJ 2024 

 

Športnik meseca je Gašper Pureber 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gašper Pureber je dijak športnega oddelka (2š). V začetku tega šolskega leta se je iz Šolskega 

Centra prepisal k nam. Je vsestranski atlet in gimnastičar. Našo šolo zastopa na obeh področjih. 

Pa začnimo z atletiko. Na področnem posamičnem prvenstvu v atletiki je 14. 5. 2024 v skoku 

v daljino (668 cm) postal področni prvak, prav tako v štafeti 4x100m. Na državnem prvenstvu 

(23. 5.) je skakal rahlo poškodovan in zasedel 6. mesto. Ohranil je moč za štafeto 4x100m, v 

kateri so v postavi Hlavaty, Pureber, Radakovič in Tekstor s časom 42,97 postali državni 

podprvaki. 

4. in 5. maja 2024 v Mariboru je na DP v mnogoboju pri mlajših mladincih osvojil državni 

naslov. Tekmoval je v desetih disciplinah. Postavil osebne rekorde v skoku v višino, skoku s 

palico in metu kopja. Najbližjega tekmeca je ugnal za več kot 1000 točk.  

Poleg vseh atletskih tekmovanj pa Gašper šolo zastopa tudi v gimnastiki. V Brežicah je 21. 5. 

potekalo gimnastično DP v mnogoboju. Dijaki so tekmovali na štirih orodjih: parter, preskok 

čez skrinjo, bradlja in drog. Osvojil je ekipno 2. mesto. 

ČESTITAMO! 

 



 

 

 

ŠPORTNA EKIPA MESECA 
MAJ 2024  

 

Ekipa meseca je ekipa GIMNASTIČARJEV. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

21. maja 2024 je v Brežicah potekalo gimnastično državno prvenstvo v mnogoboju. Gimnazijo 
Novo mesto so zastopali 4 dijaki in 3 dijakinje. Dijaki so tekmovali na štirih orodjih: parter, 
preskok čez skrinjo, bradlja in drog. Dijakinje so prav tako tekmovale na štirih: parter, preskok, 
dvovišinska bradlja in gred. Vsi štirje nastopi na orodjih so bili za vsakega posameznika izredno 
naporni, kljub temu so bile vaje na orodjih zelo dobro izvedene. Dijakinje so osvojile ekipno 3. 
mesto, dijaki pa odlično, 2. mesto.  

Tekmovalke, ekipno 3. mesto: Katarina Sadek in Lucija Strmole iz 2š ter Tina Ovniček iz 1š. Tina 
je bila med posamezniki najuspešnejša; osvojila je 2. mesto. 

Tekmovalci, ekipno 2. mesto: Oskar Luzar iz 3e, Gašper Pureber iz 2š, Mark Črtalič iz 2e in 
Teo Tomažič iz 2c. 

Čestitamo! 

Mentor: Breda Vovko 


